



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4131 Zemědělství
Studijní obor:	Zemědělská technika, obchod, servis a služby
Akademický rok:	2015 - 2016
Název práce:	Hlučnost v chovu skotu po rekonstrukci stáje na vybrané farmě
Student:	Ondřej Kadlec
Katedra:	Zemědělské, dopravní a manipulační techniky
Vedoucí práce:	Ing. Marie Šistková CSc.
Oponent:	Ing, Petr Novák
Pracoviště oponenta:	Vedoucí prodeje strojů ve firmě Agrozet České Budějovice a.s. závod Husinec

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práce obsahuje kromě literárního přehledu, který je tvořen citacemi od předních autorů na danou problematiku, také řadu poznatků a měření přímo v provozu a nabízí konkrétní řešení popsání problému. Z těchto důvodů bude jistě přínosem pro danou farmu, což je u prací tohoto charakteru dle mého názoru to nejcennější.

Práce je hodnotná také tím, že řeší v současné době významnou problematiku, která je však řadou provozů často podceňována a opomíjena.

otázka: Existuje další opatření, kterým by se dala dále snížit hlučnost používané technologie? A pokud ano, je v daných podmínkách proveditelné?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

25. 4. 2016

Podpis oponenta

Agrozet České Budějovice a.s.

Závod HUSINEC

Výrov 30, 384 21 Husinec

DIČ: CZ28113128